

建立健全服务制度 促进社会文明进步

我市组织收看收听推进志愿服务制度化电视电话会议

本报讯(记者 方慧玲)4月21日下午,中央文明委召开推进志愿服务制度化电视电话会议。会议强调,要深入学习贯彻党的十八大和十八届三中全会、习近平总书记系列重要讲话精神,贯彻落实中央文明委《关于推进志愿服务制度化

建设的意见》,建立健全志愿服务制度,进一步壮大志愿者队伍,完善志愿服务体系,推动志愿服务制度化,促进社会文明进步。

在信阳分会场,市委常委、宣传部长、副市长杨慧中等收看收听了电视电话会议。

加大宣传力度 强化支出管理

我市召开非税收入征收管理工作座谈会

本报讯(记者 黄锋)4月20日下午,我市召开非税收入征收管理工作座谈会。市人大常委会副主任董进才出席会议并讲话。市政府办、市财政局、市城乡规划管理局等单位负责人参加会议。在听取了相关部门工作情况汇报后,董进才对市财政及有关部门在本级非税收入征管方面取得的成绩给予充分肯定。他指出,非税收入的征收管理事关经济社会发展大局,要高度重视,加大宣传力度,明确宣传主导地位,采取多种形式加强对即将实施的《河南省政府非税收入征收管理条例》的宣传。对非税收入的项目标准要审

核清楚,将各项收费的项目、标准、程序向社会公布,自觉接受社会监督,增加收费透明度,更好地促进依法征收非税收入。要进一步完善征收方式,研究行之有效的征收方法,对减免免收的部分审批程序一定要完善。要强化支出管理,在严格实行收支两条线的同时,结合我市实际,制定科学的非税收入分配方式,完善制度,严防滥支滥用。要加强督促检查,推动非税收入监督检查的经常化、制度化,有效促进我市依法做好非税收入征收管理工作,为全市经济社会平稳较快发展作出更大的贡献。

全市安全生产工作会议召开

本报讯(记者 马保群)4月21日下午,在收看收听全国安全生产工作视频会议后,我市立即召开全市安全生产工作视频会议,通报全市第一季度安全生产工作情况,对第二季度的安全生产工作工作进行部署。市政府副市长包盛柏出席会议。

包盛柏强调,各级各部门要增强忧患意识,认真查找第一季度安全生产工作中存在的不足,切实做到心中有数、未雨绸缪,采取更加扎实、更加得力、更加有效的措施,把安全生产工作抓细、抓实、抓出成效。要突出监管重点,牢固树立“安全第一、预防为主”和“一切事故可防可控”的理念,从隐患排查和初发征兆上着手,开展安全隐患大排查、大治理、大整顿,全面排查、强力整治、严格督导,把隐患消灭在萌芽状态、问题扼制在初发阶段,真正做到作业零违章、排查零遗漏、隐患零容忍。要落实责任,按照“分级负责、属地管理”和“一岗双责”的要求,把安全防范措施落实到位,以铁纪律、铁心肠、铁手段的“三铁”精神,坚决实行安全生产责任追究制度,一查到底、一究到底,严肃追究有关责任人的责任,绝不姑息迁就。

创建国家卫生城市 提高市民生活质量



为推动我市教育系统创卫工作深入开展,市教育局、团市委、市少工委联合在市第三实验小学举行了“小手拉大手、共创卫生城”主题活动。据了解,此次活动以“从我做起、带动全家、拉动社会”为主题,从而达到教育一个学生、带动一个家庭、影响一个社区、文明整个社会的目的。图为活动现场学生们正在签字。

市城管执法局积极开展创卫工作

本报讯(王家林)近来,走在市中心城区的大街上,随处可见到市城管执法局人员忙碌的身影,他们积极开展道路维修、占道清理、墙体刷白和铲小广告等工作。在五星路、东方红大道等路段,市城管执法局组织人员严格按照道路设计和规范要求,加强施工现场管理和工程质量监管,加快推进道不平、路不畅和窞井盖缺失等排查和治理工作,全力给市民营造

道平、路畅的出行环境。在施工现场,施工单位坚持以人为本的原则,从点滴做起,文明施工。针对长期存在的五星路接缝沟多、中山路粮油宾馆楼下人行道严重破损等情况,自4月10日起,市城管执法局先后完成了对前期排查出的申城大道、新华西路等9条道路的维修工作,浇筑混凝土路面761平方米,铺设沥青路面1020平方米,维修路沿石55米,更换窞井盖3个。

□本报记者 马保群

“以前只是听说过信阳,但百闻不如一见,到了信阳一看,这里山清水秀、林密茶香,真是个好地方。”4月20日,中国纪检监察报编辑于露向记者谈到她的信阳印象。

于露说:“这次‘全国百家党报社长、总编看信阳’活动非常有意义,不仅对信阳是一次极好的宣传和展示,也让各大媒体对信阳有了更加深入的了解,让我们看到了信阳的山水景色,看到了信阳悠久的历史文化,看到了信阳经济社会快速发展的历程,看到了信阳人民幸福、和谐、文明的美好生活。”

□本报记者 高晶晶

“到信阳这一趟,我用八个字来概括我对信阳的印象,那就是‘绿色、清新、顺畅、品位’。”日前,参加“全国百家党报社长、总编看信阳”采访活动的宜春日报评论部主任符成生向记者谈了此行的感受。

“绿色嘛,这个不用说,信阳的树多,满眼都是绿色。清新,尤其是空气很清新。同住一个房间里的一位杭州记者对我说,在这里睡觉很舒服,感觉空气很好。顺畅,第一是心

情很舒畅,活动安排得不错;第二是信阳的基础设施完善,尤其是道路硬化、旅游景点的一些服务设施。”符成生对记者说。讲到品位时,他的谈兴更浓了:“不光

廉政文化 遍地开花

——访中国纪检监察报编辑于露

志孝许世友、铁面无私周维炯等革命先辈的勤廉事迹。信阳是著名的革命老区,革命先辈的英勇斗争在信阳大地留下了大量珍贵的遗址、遗迹,为信阳人民留下了宝贵的精神遗产。信阳以‘红廉同脉、茶香一味’的理念,精心打造‘清风大别山’特色廉政文化,赋予了信阳更具时代气息的

精神内涵。”“红城信阳,清廉茶乡,廉政文化,遍地开花。”采访结束时,于露送上满满的祝福:“希望信阳的廉政文化能以更加有力的措施结出累累硕果,希望信阳这座充满活力、充满希望的城市能以更加矫健的步伐快速发展!”

绿色 清新 顺畅 品位

——访宜春日报评论部主任符成生

是信阳博物馆所体现的历史文化,还有红色文化、茶文化,都体现了信阳这个城市的品位。在文新茶园,从房子的设计、院中的小路,还有茶产品的品牌设计、包装,都

充满了浓浓的中国传统文化味道。”告别时,他对记者说:“我回去以后,一定把这次活动的所见所闻记录下来,大力宣传老区,推介信阳。”



4月21日,市委党的群众路线教育实践活动第九督导组组长唐俊华组织信阳日报社、信阳广播电视台、市民宗教局、市教育局等单位到市文广新局进行观摩交流,谈感受、找不足、查差距,确保第一环节各项工作扎实有效,不走形式,不走过场,为第二环节工作打好坚实基础。图为观摩现场。

近年来,该区始终坚持抓招工就是抓招商、抓就业、抓民生的理念,通过实施全民免费中职教育和技能培训、新建招工服务中心、构建招工服务体系、开展人力资源普查、政府牵线搭桥举办各层次招聘会等多种形式,为辖区内企业发展提供有力的人才保障。今年以来,该区已为企业举办各类大小招聘会60余场,为企业招工3500多人。

平桥区:招聘会为企业提供人才保障

本报讯(刘宁博 晏玉书)4月20日,平桥区世纪广场人头攒动,该区举办的“庆五一、迎五四、贺茶节”大型招聘会吸引了众多求职者。这是继上月“茶乡行·就业招聘日”活动之后,该区举办的又一场招聘活动。

此次招聘活动,共有70多家用人单位为求职者提供了包括企业管理、会计出纳、金融保险、餐饮服务、销售、文员等就业岗位2000多个。招聘活动当天,进场求职人数近5000人,现场达成初步就业意向的人员800多人。

同你一起,步入而立之年



□曹术恩

昨晚又翻看了收藏的《信阳日报》,一个个故事在我脑海中激活,看着那一页页泛黄的纸,一篇篇温暖的字,仿佛都透着岁月飘来的桂花香。我也像生长在信阳的桂花树一样,一直在成长、开花,而今终于和《信阳日报》一起,步入而立之年。

有幸和《信阳日报》结缘,还是在商城县读初中的时候,当时学校的阅读栏里就两份报纸:《人民日报》和《信阳日报》。前者对于一个未谙世事的初中生而言,总有些遥不可及。于是,每次来到报栏下,我的

眼睛总会盯着后者,直到刺耳的铃声将我拉回教室。当时最让我感兴趣的还是副刊上那些有趣的文艺作品,看到别人将身边的事情写得如此美好,一种艳羡之情油然而生。就这样一直看了一年多,在《信阳日报》副刊,我收获了课本之外的许多东西,包括写作技巧和知识。慢慢地,一种将手写的文字变成铅字,与更多人分享的冲动,在我心里越来越强烈。

功夫不负有心人,我终于看到了《信阳日报》副刊的征稿启事,主题就是写信阳的人和事。于是,我工工整整地将征稿启事誊写下来,准备挑一些稿件投稿,但

是翻来覆去找了很久,居然发现我从未写过这个美丽城市的文章。为了不错过机会,我动起了“歪脑筋”。在我的多番劝说下,语文老师终于同意将《信阳的人和事》作为考试的作文题目,来个同题比赛,好的文章向《信阳日报》副刊推荐。没想到一向厌烦写作文的同学,对这次同题作文比赛也很感兴趣。

记得同题比赛结果出来之后,老师花了很长的时间朗读范文,因为写得好的文章实在太多了,连之前不怎么交作业的几个同学,也都写得很不错。在老师的组织下,我们统一向《信阳日报》副刊投了稿。终于,我们的作品作为一个专版发了出来。细看报纸,才发现发表的那些作品多少都有过修改,虽然有些只是改了三言两语,但较之投稿时候,很多有了质的升华。

后来,我们纷纷收到《信阳日报》副刊的回信,编辑们将改后的稿子转给了

我们。之后,老师将所有的信收集到一起,组织我们学习作文写法,还请了《信阳日报》的编辑老师给我们上课。也正是那次上课,才让我们真正明白怎样写语文作文。后来,每次我与同学联系,他们都纷纷表示那次作文课是这辈子收获最大的。很多同学和我一样,自那以后,再也没有离开过写作。

高中毕业后,我来到广东读大学,学的是中文,偏重于古文,宽松的学习环境,丰富的学习资源,让我更加有了写作的冲动。除了散文、小说、诗歌之外,我还会写一下诗词、辞赋、散曲、楹联等,大学的写作,不仅提升了我的素养,还解决了我的现实问题。奖金和稿费不仅滋润了我的生活,减轻了父母的负担,还增强了我的自信。因为写作,我结识了志同道合的朋友。而这一切的一切,都是从《信阳日报》当年那次征文开始的。

大学毕业之后,也是因为《信阳日报》,我回到了老家,过上了以笔为锄的生活,并且耕耘出一片自己的天地。终于和《信阳日报》一起,我步入而立之年。相信将来的不惑之年、知天命之年、耳顺之年,我都会和《信阳日报》一起,领略不同的风光和故事。

在《信阳日报》公布获奖名单,并举行颁奖仪式。

“颐丰园杯”新闻摄影大赛征稿启事

新闻时效性强,有视觉冲击力,杜绝假新闻。投稿作品数量不限,组照限3幅以内。
(2)作品只收电子文件,jpg格式,规格为长边2500像素以上,单幅原文件须2M以上。作品投稿请在文字说明后注明作者真实姓名、电话、地址;投至邮箱图片必须以附件形式发送,文字说明以纯文本格式或发至正文。
(3)投稿作品,信阳日报将择优刊登在一版或其他版面,并按规定发放稿费,参评作品必须是《信阳日报》刊登的新闻图片。
(4)参赛作品照片可做亮度、对比度、色彩饱和度的适度调整,不得做合成、添加、大幅度改变色彩等改变原始摄影的技术处理。
(5)本次大赛不收参赛费,所有来稿

一律不退。
3.截稿时间:2014年9月底
4.投稿地址:信阳日报社 联系人:秦旭
5.投稿邮箱:sybxyrb@163.com xyrbzsbs@163.com
三、奖项设置
一等奖1名,奖金3000元并颁发证书。
二等奖2名,奖金各2000元并颁发证书。
三等奖3名,奖金各1000元并颁发证书。
优秀奖10名,奖金各300元并颁发证书。
四、评选方式
1.聘请我市著名新闻摄影专家和新闻界专家、学者担任评委,按照公平、公正、透明原则进行评审。
2.同一作者入选作品数量不限,获等级作品的作者不得重复。评奖后即

五、大赛有关声明
1.参赛获奖作品,主办方可用于展览、作品集、报刊、杂志、网络等非商业性行为的宣传,不再另付稿酬。
2.参赛作品如涉及著作权、版权、肖像权纠纷,均由作者自负。
3.凡已在信阳市级以上摄影比赛得奖的作品以及电脑合成的作品不得参赛,一经发现,取消参赛资格。
4.同一作者如多幅作品获奖按最高奖项计,优秀奖除外。
5.获奖作品所得税由获奖者本人承担。
6.其他未尽事宜由本次活动主办方解释。
7.凡参加本次摄影大赛活动者,即视为认可本次大赛各项规则。

信阳日报社
淮滨县宏冠房地产开发有限公司
2014年4月9日

十八口 信阳毛尖 信阳红茶
Subako
总经理 陈金利 13523994353
地址:信阳国际茶城1号楼1层西区

康乐 体育用品专卖店
经营项目:英克莱电动跑步机、台球桌、乒乓球桌、篮球架、全自动按摩椅、金泰昌足浴盆、学校体育用品、室内外运动地板、室内外健身器材等。全市最低价。
地址:河南信阳新华西路(市教育局一楼)
电话:0376-6260629 18603768699